

G 国内

四川广安遇特大洪水

30 余万人转移

记者 19 日从四川省广安市广安区人民政府防汛抗旱指挥部获悉,18 日开始,广安渠江水位陡涨,发生特大洪水。截至 19 日 11 时,洪水水位达 23.1 米,超警戒水位 6.6 米。

目前广安市已转移、安置 30 余万人,目前无人员伤亡报告。(据新华社)

袁隆平“百亩片”试验田亩产首次突破 900 公斤

杂交水稻之父、袁隆平院士指导的超级稻第三期目标亩产 900 公斤高产攻关获得成功,其隆回县百亩试验田亩产达到 926.6 公斤。

上述消息是记者 9 月 19 日下午在湖南省农科院举行的新闻发布会上获悉的。

据了解,承担着冲击亩产 900 公斤难关的百亩试验田位于湖南省邵阳市隆回县羊古坳乡雷峰村,18 块试验田共 107.9 亩。9 月 18 日,这片由袁隆平研制的“Y 两优 2 号”百亩超级杂交稻试验田正式进行收割、验收。

农业部委派的专家组成员到场进行现场监督验收,并进行产量测定。专家组按照严格的测产验收规程,测得隆回县羊古坳乡雷峰村百亩片亩产达到 926.6 公斤。(据新华社)

为降肉价 两部下调检疫费

收费标准降幅都在三成以上

为进一步减轻企业负担、降低肉类产品流通环节成本,从而下调肉类的市场价格,国家发展改革委、财政部发出通知,要求大幅下调动物及动物产品检疫收费标准。

猪、牛、羊、犬、鸡、鸭等家畜、家禽的检疫收费标准降幅都在 30% 以上。

9 月 19 日上午,记者从国家发展改革委、财政部日前发出《关于降低动物及动物产品检疫收费标准及有关问题的通知》,《通知》要求,将猪、牛、羊等动物及动物产品检疫收费由原来从率征收改为按定额征收,并大幅度降低检疫收费标准。

(据《法制晚报》)

我国攻关地沟油鉴别法

食用油国标被指漏洞大

按照国务院食安办的统一部署,卫生部组织科技部、工商总局、质检总局、食品药品监督管理局、粮食局,以及中国疾控中心等有关方面共同研究制定了“地沟油”检验方法论证方案,并组建了包括油脂加工、食品安全、卫生检验、化学分析等领域权威专家和相关机构在内的检验方法论证专家组,对相关技术机构研发的检验方法进行科学论证。

据了解,“地沟油”检验具有很高的技术难度,国内外尚未建立科学可行的“地沟油”检验方法,检验方法论证工作仍在紧张进行中。

业内专家指出,目前在对“地沟油”的监管方面存在漏洞,让“地沟油”很容易蒙混过关。以现行的国家强制性标准 2716-2005《食用植物油卫生标准》为例,按照国标,食用油检验通常都是检验酸价、苯并芘、农药残留等 9 项指标。而如果仅检验这 9 项,“地沟油”也可能合格。

据了解,目前,北京市食品安全监控中心在筛查了“地沟油”可能涉及的 80 多个技术检验项目后,已经找到了包括多环芳烃、胆固醇、电导率和特定基因组成等 4 类能够排查“地沟油”的有效指标,初步建立了“地沟油”检验的指标体系。

(据《京华时报》)

H 环球

卡恩承认犯有“道德错误”

国际货币基金组织(IMF)前总裁卡恩 18 日接受法国电视台专访,首次就其今年 5 月被控强奸纽约一家酒店女服务员的丑闻公开表态承认,他未曾强迫该服务员与自己发生关系,但自己犯有“道德错误”。

卡恩 18 日晚接受法国电视一台晚间新闻直播节目采访时说,自己没有使用暴力强迫该服务员与自己发生关系,但自己犯下了“道德错误”,伤害了家人和支持者。

他说,美国检察官根据调查所掌握的情况,控告服务员说谎,因而撤销了对自己的刑事指控。

卡恩说,自己曾有意参加 2012 年举行的法国总统选举,但如今已放弃这一计划。他希望在接下来一段时间内“休息放松”并进行思考,然后再做打算。

今年 5 月 14 日,卡恩被指控于纽约一饭店内性侵犯一名女服务员。他随后辞去 IMF 总裁职务并接受调查审讯。8 月 23 日,美国纽约州最高法院宣布撤销对卡恩性侵犯案的全部刑事指控。

卡恩是法国左翼社会党的重要成员,曾担任法国工业部部长和经济部长,2007 年 11 月起出任 IMF 总裁。(据新华社)

印度地震死亡人数 上升至 13 人

据印度电视媒体 19 日报道,18 日发生在印度锡金邦的强烈地震已造成至少 13 人死亡,100 多人受伤。

《印度时报》电视台报道说,锡金邦已证实至少有 7 人在地震中死亡,附近西孟加拉邦的大吉岭和西里古里地区有 4 人死亡,东部比哈尔邦两人死亡。此次里氏 6.8 级地震发生于当地时间 18 日 18 时 11 分(北京时间 20 时 41 分)。随后锡金又发生 3 次余震。印度北部和东部许多地区都有明显或者强烈震感。

报道说,地震在一些地区引发泥石流和山体滑坡,不少房屋倒塌或面临即将倒塌的危险。由于地震发生后灾区电力供应和通讯已中断,有关人员伤亡和财产损失的情况仍很不全面。当地官员说,这是印度锡金地区 20 年来发生的最严重自然灾害。

印度有关部门担心,在锡金首府甘托克和大吉岭等地区,有不少人被埋在倒塌的房屋废墟下等待营救。当地政府部门已将许多居民从不安全地带紧急转移到政府安排的地点临时居住。

印度总理辛格 18 日晚要求全力支援灾区。印度军队已派出 5 架运输机负责向灾区提供紧急救灾物资,新德里和西孟邦首府加尔各答已派出 200 多名紧急救援人员前往灾区救援。(据新华社)

东京约 5 万人 举行反核电集会游行



图为 9 月 19 日在日本东京明治公园拍摄的反核电集会现场。

当日,约 5 万人在日本东京明治公园举行反核电集会和游行。市民团体和非政府组织(NGO)组织的代表在集会上发表演说,主张放弃核电。在集会后的游行中,游行者们呼吁日本政府立刻关闭所有核电站,东京电力公司立刻关闭核电站。

新华社发(关贤一郎摄)

W 万象

我国公交线里程 比到月球还长

已达 63.4 万公里

9 月 19 日上午,交通运输部发布消息,全国城市公共汽车线路已达 63.4 万公里。63.4 万公里的距离相当于月球到地球距离的 1.67 倍。

交通运输部表示,截至 2010 年年底,全国城市公共汽车线路已达 63.4 万公里,运输总量达 726 亿人次,全国城市轨道交通总里程达 1471 公里。

交通运输部副部长冯正霖表示,要进一步加强城乡客运服务设施建设和网络衔接,实现城市公交车、客运班线车辆的便捷换乘和“无缝衔接”。(据《法制晚报》)

英医生完美分离 苏丹连头婴



▲手术前。



▲手术后。

丽塔尔和丽塔吉 2010 年 10 月在苏丹首都喀土穆降生,她们头部相连,身为医生的父母也无计可施。

根据英国《每日邮报》9 月 18 日报道,英国医生成功分离苏丹连头姐妹,迄今未发现手术造成其神经系统损伤的迹象,手术堪称完美,创造了医学奇迹。

患者丽塔尔·加布尔和丽塔吉·加布尔目前 11 个月大,来自苏丹,头顶部位骨骼相连。虽然姐妹俩有着各自独立的大脑组织,但共享许多重要的神经和血管,手术的难度可想而知;而且丽塔尔一半的脑部血液都由妹妹供应,手术中如果不能维持患者的血压稳定,就会给姐妹俩造成严重的神经损伤。

经过长达 4 个月的前期诊疗和手术之后,今年 8 月份进行的分离手术取得了圆满成功。姐妹俩目前恢复情况良好,而且到目前为止没有发现任何手术造成神经系统损伤的迹象。(据《南方都市报》)

德车迷用废旧金属零件 打造奔驰模型



据外媒 18 日报道,1955 年由乌伦豪特设计的奔驰双门跑车可谓车迷心目中经典的经典。此款跑车现存仅有两辆,可谓绝世珍宝。为了表达对这辆经典跑车的热爱,德国三个汽车爱好者历时 7 个月使用废旧零件重铸了这一经典跑车的模型。

整个奔驰汽车模型重达 1 吨,由 1 万个废旧零件组成,遗憾的是没有发动机。制作者瑟塞尔斯基说:“奔驰这款跑车是我们一直以来想复制的。这花了我和我朋友 7 个月的时间。制作过程太难了,因为我们想尽可能重现原车,丝毫不差。”目前此款汽车模型开价 6 万英镑(约 60.5 万人民币)。(据中新网)

Advertisement for Minxin Catering (民鑫餐饮) featuring various services like catering, cleaning, and home care, with contact numbers and addresses.